

暖心 爱心
舒心

这里是幸福如意湖

七彩童年 筑梦航天

本报讯 为给辖区未成年人营造一个健康向上的生活环境,提高青少年的创新能力与动手能力,进一步活跃社区文化气氛,近日,如意湖办事处馨悦苑社区党群服务中心在银河丹堤中心广场开展了“七彩童年 筑梦航天”少儿手工航模制作活动。

活动现场,社区志愿者首先给孩子们讲解了中国航空事业的发展历程以及乘坐飞机的相关知识,随后,志愿者们从航模的整体构造到内部细节,为大家一步步示范了飞机模型的制作方法。听了志愿者的讲解,孩子们都兴奋不已,根据自己的喜好挑选了不同的飞机模型,有序地坐在自己的位置上,在志愿者及家长的帮助和指导下,发挥自己的想象力拼接着一个一个小零



件。小朋友们手拿拼好的飞机模型在空中比划着,很是开心。

此次活动不仅将科普知识融入到航模手工制作中,用最通俗易懂的方式培养了社区儿童对科学知识的兴趣,提高了他们的动手能力,也让家长们伴随着轻松愉快的氛围,在和孩子们共同制作的过程中培养了亲子间的默契,促进了情感的交流。

记者 王阳
通讯员 冯涛 文/图

乐龄康健 关爱中老年人

本报讯 家有一老如有一宝,关心和关爱老年人是社会共同的责任。为促进社区中老年人健康水平的不断提升,近日,如意湖办事处馨悦苑社区党群服务中心开展了“乐龄康健”关爱中老年人健康服务。

参加活动的居民在社区工作人员的组织下,有序享受健康理疗服务。工作人员还详细了解每位居民的身体状况,有针对性地开展理疗服务,发挥理疗的最大功效。在享受服务的过程中,大家不断交流使用感觉,加深了对彼此的认识和了解,还相约共同参加社区组织的其他活动。



“乐龄康健”关爱中老年人健康服务将持续开展,传递大家对中老年人健康的关心,倡导健康理念和孝文化。馨悦苑社区党群服务中心也将不断探索和丰富服务内容,切实增强辖区居民的获得感、幸福感、安全感。

记者 王阳 通讯员 冯涛 文/图

手做口红 装扮美丽的你

本报讯 奥黛丽赫本曾说过:“如果说女人的包里只能装一样东西,那建议你装支口红。”为丰富辖区广大妇女业余生活,增强个人自信,提升生活幸福感,近日,如意湖办事处绿地社区党群服务中心携手辖区爱心企业,在二楼活动室举办“魅力时光纪”之手工做口红活动,一场不一样的色彩游戏由此拉开序幕。

老师将制作口红的模具、酒精灯、烧杯、电子秤等工具发放

给大家,并简要讲解了口红的制作方法步骤。在领取到原材料后,大家在老师的指导下将油、蜡、色粉、维E等原材料按照一定比例加入,均匀搅拌后加热上色,倒入磨具中冷却,待口红成型脱膜装进管中,一支专属于制作者自己的口红就这样诞生了。口红完工的那一刻,大家的脸上都乐开了花,这不仅是一支饱含情感的口红,更是给予自己的一份意义非凡的礼物。

记者 王阳 通讯员 李冲

垃圾分类 青春助力

本报讯 为提高辖区居民的垃圾分类意识,推进垃圾分类体系建设完善,近日,共青团市委、郑东新区团工委、郑州环境维护协会到如意湖办事处绿城百合社区开展“垃圾分类、青春助力”环保公益大讲堂活动,本次活动邀请郑州环境维护协会会长杨晓静为大家带来精彩的宣讲。

杨晓静通过PPT讲解和视频观看等形式,通过通俗易懂的语言向大家详细讲解了什么是可回收垃圾、有害垃圾、厨余垃圾、其他垃圾,以及这几种垃圾的处理方式。讲解过程中还开

展了互动问答的环节,通过互动,让辖区居民对垃圾分类相关知识加深认识。通过此次公益宣讲,辖区居民不仅学习到了垃圾分类相关知识,更加认识到了垃圾分类的重要意义。

绿城百合社区将垃圾分类工作作为近期工作重点,广泛开展垃圾分类主题宣传活动,并结合文明城市创建工作,组织志愿者进行入户宣传,通过扩大宣传阵地,推送微信互动贴,宣传典型案例和好人好事,引导居民从“要我分”变成“我要分”,进一步养成垃圾分类的生活习惯。

记者 王阳 通讯员 刘学馨

国防教育进校园 同心共筑强国梦

本报讯 为扎实推进国防教育进校园,不断强化青少年学生国防意识,培育广大学生的爱国情操,近日,如意湖楼宇党建商务服务中心联合中共河南省全民国防教育中心、如意湖办事处武装部、商务区社区党群服务中心共同开展“不忘初心,奋发有为国防教育开放日”进校园活动。

活动中,教官为学生们介绍了我国的国防知识和国防教育日的由来,向同学们展示了部队执法执勤的军用装备,传授了基础的防身技能,让同学们与军用装备来了一次“零距离”接触,过

足了一把“当兵瘾”。同学们虽然年纪还小,但通过与教官的互动,更加坚定了自己的爱国信念,也增强了国防意识,并表示今后一定努力学习,为祖国发展贡献力量。

本次活动通过国防教育知识和实际活动的有机结合,面向学生群体开展国防教育、加强拥军爱党建设,切实培养了他们机智勇敢、坚忍不拔、吃苦耐劳的优良品质,更有助于帮助青少年从小树立远大理想,在辖区营造了关心国防、支持国防的浓厚氛围。

记者 王阳 通讯员 韩宜君

妙笔生辉 绘写生活

本报讯 为丰富辖区居民业余文化生活,提供传承和学习高雅艺术的平台,进一步提升居民艺术修养,近日,如意湖办事处如意东路社区联合力美画室给居民们上了一堂精彩的美术课。

本次课程分素描和国画两个部分。素描课的主要内容是临摹正方体,这也是学习素描的基本功。课堂上,老师耐心讲解了画正方体的基本步骤以及用笔手法,居民们认真细致地练习起来,用手中的铅笔感受老师教授的技巧。国画班的老师先为大家展示了几张简单又色彩分明的图片作为示范,然后手把手教大家怎么调色、着墨和运笔等



方法,代表着事事如意的《柿子图》很快便跃然纸上。

课程结束之际,居民们畅所欲言,交流了自己的收获和体会,并向社区工作人员提出了自己对社区活动的意见和建议。

记者 王阳
通讯员 郑帅 文/图